

**ИНФОРМАЦИЯ  
о деятельности МБУК «Дом культуры село Витязево»  
за 2018 года**

**За 2018 года** МБУК «Дом культуры село Витязево» подготовлено и проведено **500** культурно-массовых мероприятия с общим числом посетителей **114641** человек из них участников **35 000** человек

В **31** клубных формированиях занимается **556** человек, из них в **9** любительских объединениях занимается **153** человек, а в **22** творческих коллективах **403** человек.

**Культурно-досуговая работа с семьями**

За **2018 год** **0** клубных формирований для семейной аудитории занимается **0** человек, из них в **0** любительских объединениях занимается **0** человек, а в **0** творческих коллективах – **0** человек.

В целях организации семейного досуга было проведено **45** мероприятий, с числом посетителей **29542** человек из них участников **3150** человек. Наиболее значимыми мероприятиями для семейной аудитории стали:

1. 7 марта в Доме культуры село Витязево прошел концерт «Праздник, пахнущий мимозой», приуроченный к Международному женскому дню. На входе всех милых дам встречал приятный сюрприз в виде букетов мимоз, была организована тематическая фотозона. Глава Витязевского сельского округа Василий Апазиди тепло поздравил женщин с праздником, а также наградил выдающихся и заслуженных работников, и общественных деятелей благодарностями. Отдельно от лица председателя Региональной национально-культурной автономии греков Краснодарского края Андрея Попандопуло были награждены солистки народного ансамбля «Рябинушка».

2. 1 мая прошли праздничные первомайские гулянья, творческий концерт коллективов Дома культуры село Витязево. Жителей поздравил глава Витязевского сельского округа Василий Александрович Апазиди. Красочными концертными номерами порадовали гостей праздника образцовый художественный коллектив ансамбль понтийского танца «Горгиппия», хореографический ансамбль «Пируэт», народный ансамбль народной песни «Рябинушка», вокальная студия «Джипси Арт», хореографический ансамбль «Аракат».

3. 15 мая в Доме культуры село Витязево состоялась праздничная развлекательная программа, посвящённая Международному дню семьи «Всё начинается с семьи». В программе приняли участие творческие коллективы ДК, ДМШ №2, армянский танцевальный коллектив «Аракат» и подростковый клуб «Перспектива». Для зрителей была проведена конкурсная программа, в которой приняли участие семьи. Все участники получили массу

положительных эмоций и памятные призы. Финалом мероприятия стал массовый флешмоб «Мы вместе».

4. 15 мая в Доме культуры село Витязево состоялся конкурс фотографии, посвящённая Международному дню семьи «Счастливые моменты нашей жизни», родители воспитанников предоставили фотографии самые счастливые и веселые моменты счастливых моментов жизни.

5. 7 июля на площади Дома культуры и в парковой зоне прошла развлекательная программа «По русским традициям», посвященная Ивану Купала. Взрослые вернулись в детство, играли, танцевали. А дети с огромным удовольствием обливались водой. Культорганизатор Анна Шевелева подготовила интересные конкурсы и обряды.

6. 8 июля 2018 года в Доме культуры село Витязево прошло мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности «Счастливая семья - Счастливые дети». Подводками к творческим номерам служили интересные факты о происхождении праздника и символах семьи. Для гостей мероприятия была организована конкурсная программа, рассчитанная на семейные пары с детьми. В мероприятии приняли участие творческие коллективы: народный ансамбль народной песни «Рябинушка», ансамбль-спутник «Казачата», солисты Константин Богданов, Татьяна Лучук, Марина Шаманина.

7. 23 ноября в Доме культуры села Витязево состоялся праздничный тематический концерт «Немеркнувший свет материнской любви». Всех мам поздравил глава Витязевского сельского округа Валерий Евгеньевич Герасименко, многодетные мамы были награждены грамотами. Мамы получали в этот вечер поздравления со сцены от детей и взрослых, творческих коллективов Дома культуры – народного ансамбля народной песни «Рябинушка», ансамбля-спутника «Казачата», образцового художественного ансамбля понтийского танца «Горгиппия», ансамблей понтийского танца «София» и «Астери», хореографических ансамблей «Пируэт» и «Непоседы», ансамбля-танца «Ярило», студии вокального искусства «Джипси-Арт». С праздником поздравил мам и бабушек лауреат краевых и региональных фестивалей и конкурсов - скрипач Евгений Бурдак.

### **Организация досуга детей, подростков**

В 18 клубных формированиях для детей занимается 350 человек, из них в 2 любительских объединениях занимается 47 человек, а в 16 творческих коллективах - 303 человек.

Наибольшей популярностью пользуются следующие клубные формирования:

Ансамбль - танца «Ярило» и образцовый художественный ансамбль понтийского танца «Горгиппия», за 2018 года коллективы принимали участия в более чем 42 мероприятиях Витязевского сельского округа.

Детские творческие коллективы достойно представляли учреждения культуры в значимых фестивалях и конкурсах, таких как:

1. 5 февраля ансамбль спутник «Казачата» народного ансамбля народной песни «Рябинушка» (рук. Попандопуло А.М.) в количестве 10 человек приняли участия отборочном туре третьего этапа краевого корпоративного фестиваля-конкурса «На крыльях мира» поселок Виноградный, **стали Лауреатами III степени.**

2. 7 февраля воспитанники студий изобразительного искусства «Палитра» и «Вдохновение» (рук. Ли О.Н.) в количестве 5 человек приняли участие в муниципальном этапе краевого конкурса «Я выбираю безопасный труд» г. Анапа, **стали дипломантами I и II степени.**

3. 14 февраля воспитанники студии изобразительного искусства «Вдохновение» (рук. Ли О.Н.) в количестве 24 человек приняли участие во Всероссийском творческом конкурсе «Идет волшебница - Зима», организованном Центром интеллектуального развития «Пятое измерение» г. Москва, **стали лауреатами I и II степени.**

4. 1 марта ансамбль «Казачата» спутник народного ансамбля народной песни «Рябинушка» (рук. Попандопуло А.М.) в количестве 22 человек приняли участие в III Молодежный смотр-конкурс казачьей, строевой и героической и военной песни «Гром победы, раздавайся!» г. Краснодар, **стали дипломантами II степени.**

5. 29 марта ансамбль танца «Ладушки» (рук. Якушева) в количестве 34 человек приняли участие в Городской театр в фестивале - конкурсе детского творчества «Ступень к успеху», в рамках регионального фестиваля искусств «Анапская музыкальная весна – 2018 года» г. Анапа, **стали лауреатами 1 степени в номинации«Зрительских симпатий».**

6. 30 марта Вокальная мастерская «GIPSY ART» (рук. Иванова Н.Н.) в количестве 7 человек приняли участие в VI Открытый конкурсе вокалистов «Голоса весны» г. Новороссийск, ст-ца Натухаевская, **стали дипломантами I и лауреатами III степени.**

7. 30 марта Новокшенова Анна воспитанница клуба «Художественное слово» (рук.Горина С.Я.) приняла участие в фестивале конкурсе коллективов театрального жанра «ТеатрФест» г.Анапа, стала **Лауреатом.**

8. 3 июня воспитанники хореографического ансамбля «Пируэт» (рук. Карпенко Ю.С.) в количестве 17 человек приняли участие в Всероссийском фестивале фольклора «Возродись, земля Русская» с. Джигинка, **стали лауреатами II степени.**

9. 3 июня воспитанники ансамбля-танца «Ярило» (рук. Якушева А.В.) в количестве 44 человек приняли участие в Всероссийском фестивале фольклора «Возродись, земля Русская» с. Джигинка, **стали лауреатами II степени, дипломантами «За лучший сценический костюм».**

10. 3 июня воспитанники ансамбля-танца «Ладушки» (рук. Якушева А.В.) в количестве 30 человек приняли участие в Всероссийском фестивале фольклора «Возродись, земля Русская»

**с. Джигинка, стали лауреатами III степени, дипломантами «За лучший сценический костюм».**

11. 3 июня воспитанники ансамбля-танца «Звезда Лада» (рук. Якушева А.В.) в количестве 25 человек приняли участие в Всероссийском фестивале фольклора «Возродись, земля Русская» с. Джигинка, дипломантами «За яркое воплощение сценического образа».

12. 5-9 июня воспитанники ансамбля-танца «Ярило» (рук. Якушева А.В.) в количестве 44 человек приняли участие в Международном фестивале-конкурсе «Полифония сердец»- «Под парусом творчества» с. Витязево, **стали лауреатами I степени.**

13. 5-9 июня воспитанники ансамбля-танца «Ладушки» (рук. Якушева А.В.) в количестве 25 человек приняли участие в Международном фестивале-конкурсе «Полифония сердец»- «Под парусом творчества» с. Витязево, **стали лауреатами I степени.**

14. 5-9 июня воспитанники хореографического ансамбля «Пируэт» (рук. Карпенко Ю.С.) в количестве 25 человек приняли участие в Международном фестивале-конкурсе «Полифония сердец»- «Под парусом творчества» с. Витязево, **стали лауреатами I степени и II степени.**

15. 5-9 июня воспитанники хореографического ансамбля «Непоседы» (рук. Карпенко Ю.С.) в количестве 17 человек приняли участие в Международном фестивале-конкурсе «Полифония сердец»- «Под парусом творчества» с. Витязево, **стали лауреатами III степени.**

16. 5-9 июня воспитанники ансамбля спутника «Казачата» народного ансамбля народной песни «Рябинушка» (рук. Попандопуло А.М.) в количестве 12 человек **приняли участие в Международном фестивале-конкурсе «Полифония сердец»- «Под парусом творчества» с. Витязево, стали лауреатами I степени.**

17. 18 ноября хореографический коллектив «Пируэт» (рук. Карпенко Ю.С.) в количестве 20 человек **приняли участие во II Открытом городском вокально-хореографическом фестивале-конкурсе «Лестница в небо» в поселке Абрау-Дюрсо, стали Лауреатами I степени.**

18. 18 ноября спутник «Казачата» народного ансамбля народной песни «Рябинушка» (рук. Попандопуло А.М.) в количестве 14 человек **приняли участие во II Открытом городском вокально-хореографическом фестивале-конкурсе «Лестница в небо» поселок Абрау-Дюрсо, стали Лауреатами III степени.**

19. 7 декабря Образцовый художественный ансамбль понтийского танца «Горгиппия» (рук. Фотиади С.И.) в количестве 10 человек принял участие в краевом фестивале национально культурных общественных объединений «Венок дружбы народов Кубани» город Краснодар.

**В целях организации досуга детей и подростков было проведено 302 досуговых мероприятий для детей до 14 лет с числом посетителей 47330 человек, наиболее значимые из них:**

1. С 2 января по 10 января в Доме культуры село Витязево работала зимняя культурно-досуговая площадка «Веселая карусель». Ежедневно для ребятишек проводились творческие программы: игровая программа «Зимняя метель», мастер-классы по хореографии, проводились занятия по изобразительному искусству, конкурсы рисунков зимней тематики, а также спортивно-развлекательные турниры.

2. С 26 по 31 апреля в Доме культуры село Витязево работала весенняя культурно-досуговая площадка «Веселая карусель». Все мероприятия проходили в форме тематической профильной смены «Время ярких детей», которая была направлена на театральное искусство. Площадку посетило 35 человек, проведено 5 игровых программ, 6 мастер-классов, 6 уроков актерского мастерства и сценической речи. Все ребята получили сертификаты.

3. с 26 по 31 апреля в Доме культуры село Витязево работала весенняя культурно-досуговая площадка «Веселая карусель». Все мероприятия проходили в форме тематической профильной смены «Время ярких детей», которая была направлена на театральное искусство. Открытие театральной смены прошло в виде кастинга. Были выбраны наставники - режиссер театральной студии «Чайки» Богданов К.В., художественный руководитель Горина С.Я. и режиссер-постановщик Шаманина М.Е. Всю неделю команды занимались со своими наставниками актерским мастерством и техникой сценической речи. Закрытием тематической профильной смены «Время ярких детей» стал отчетный театрально-постановочный концерт «Море улыбок».

4. 2 мая в Доме культуры село Витязево состоялся первый творческий конкурс «Мисс Дюймовочка» среди воспитанников творческих коллективов. В конкурсе приняли участие 6 участниц. Возраст участниц от 8 до 10 лет. Юные Дюймовочки продемонстрировали себя в конкурсных заданиях: визитная карточка, рукодельница, артмода и конечно же проявили эрудицию.

5. 1 июня в День защиты детей Дом культуры села Витязево распахнул двери для всех ребятишек. Цикл детских мероприятий был посвящен открытию летней культурно-досуговой площадки. Театрализованный концерт с участием сказочных персонажей и творческих коллективов унес ребятишек по волнам счастливого детства. Ведь главным героем праздника был Морской царь с Русалочкой. Завершилось праздничное мероприятие игровой программой «В подводном мире».

6. 1 июня по 20 августа проходили профильные смены художественно-эстетической направленности: хореографическая, театральная, кинематографическая. В программе смен приняли участие более 100 детей от 7 до 14 лет. Профильные смены проводились в форме образовательно-досуговых программ. За период смен участники проекта прошли циклы мастер-классов: по хореографии, актерскому мастерству, режиссуре, составлению сценария, мастерскую художника, костюмера, дизайнера и гримера. В итоге качественной демонстрацией полученных

знаний на проектах стало финальное шоу «Время ярких детей», где ребята показали наиболее яркие хореографические номера, постановки на сцене и готовые ролики юмористического киножурнала «Веселый кавардак». На церемонии награждения победители в номинациях были награждены дипломами, каждому участнику творческих смен вручены сертификаты!

7. 28 июля в Доме культуры село Витязево состоялась познавательная игровая программа «История крещения Руси», в рамках вечерней досуговой площадки «В ритмах лето» конкурс мыльных пузырей, лаборатория опытов, дискотека. Веселое настроение охватили всех участников программы.

8. 1 сентября в Доме культуры село Витязево было организовано мероприятие для Казачат - первоклассников и учащихся четвертых классов СОШ №3 праздник «Первый звонок», посвященный Дню знаний. Работники культуры разнообразили программу веселыми играми и конкурсами на тему школьной жизни. Мероприятие проходило в Концертном Зале, в дружеской атмосфере с праздничным чаепитием.

9. С 05 по 9 ноября в Доме культуры села Витязево работала осенняя культурно-досуговая площадка «Веселая карусель». В программе мастер-классы по декоративно-прикладному искусству, спортивные и познавательные программы, конкурсы и просмотр детских мультипликационных фильмов.

10. 20 декабря в Доме культуры села Витязево состоялась театральная постановка театральной студии «Чайки» - «Сказочные приключения», зритель попадает в мир магии, где с ним происходят забавные истории.

11. 27 декабря в Доме культуры села Витязево состоялся цикл новогодних представлений: для участников творческих коллективов Дома культуры : утренник «Чудеса в новогоднюю ночь», для среднего школьного возраста , представление «Зимняя фантазия».

12. 28 декабря в Доме культуры села Витязево состоялся спектакль Краснодарской Филармонии «Белоснежка и семь гномов», маленьких зрителей и их родителей на спектакле ожидала много сюрпризов: невероятные спецэффекты, создающие атмосферу настоящего волшебства и чуда, яркие декорации, веселые игры с главными героями сказки и хороводы у красавицы елки с Дедом Морозом и Снегурочкой.

## Организация досуга молодежи

В 6 клубных формированиях для молодежи занимается 168 человек, из них в 2 любительских объединениях занимается 90 человек, а в 4 творческих коллективах – 78 человек.

Наибольшей популярностью пользуются клубное формирование подростковый клуб «Перспектива». Клубное формирование набирает творческий рост и за пределы села еще не выезжали, но принимают активное участие в сельских мероприятиях и праздниках.

В целях организации досуга молодежи за 2018 года было проведено 117 мероприятий для молодежи, с числом посетителей 16327 человек. Наиболее значимыми мероприятиями для молодежной аудитории стали:

1. 17 января в Доме культуры село Витязево состоялись соревнования по армрестлингу «Сильное поколение», в рамках профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, и проведению работы по комплексным мерам противодействия незаконному потреблению и обороту наркотических средств.

2. 20 января в Доме культуры село Витязево прошел турнир по настольному теннису. Судейство осуществляли: Яранцев Александр Андреевич, специалист 1 категории администрации Витязевского сельского округа.

3. 31 января в Доме культуры село Витязево состоялось открытие молодежного клуба по месту жительства «ПЕРСПЕКТИВА». Почетными гостями на празднике были заместитель главы Витязевского сельского округа Илья Евгеньевич Волков; Председатель Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов села Витязево, Заслуженный ветеран МВД, транспортной милиции Иван Анастасович Кукко, специалист по молодежной политике Александр Андреевич Яранцев; руководитель молодежного центра «21 век» Елена Валентиновна Ткаченко.

4. 14 апреля в Доме культуры село Витязево, в рамках Международного дня здоровья состоялась спортивно – развлекательная программа «Спорт для всех». Гостем программы стал председатель совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов села Витязево, заслуженный ветеран МВД, транспортной милиции Иван Анастасович Кукко. В программе приняли участие 2 команды: «Победа»; «300 Спортанцев». Спортивные состязания прошли на свежем воздухе в парковой зоне возле ДК. За участие в соревнованиях, ребята были награждены грамотами главы Витязевского сельского округа В.А. Апазиди.

5. 27 июня в Доме культуры село Витязево состоялось мероприятие, посвященное дню Российской молодежи «Мы лучшие». Для гостей праздника была организована концертная и игровая программа и инстаграмм-конкурс «Здоровый отдых молодежи», ребята делали оригинальные фото и выкладывали в социальные сети, самые оригинальные были награждены памятными подарками.

6. 1 августа в рамках проведения мероприятий, посвященных действию на территории Краснодарского края Закона 1539 в Доме культуры село Витязево состоялись дневные и вечерние мероприятия. С участниками программ проведены тематические видеобеседы, викторины, конкурс плакатов, мастер- класс по арт-искусству.

7. 25 октября в Доме культуры села Витязево состоялась спортивная акция «Мы в ответе за свое будущее». Всем присутствующим было предложено поучаствовать вместе с ребятами из клуба «ПЕРСПЕКТИВА» в небольшой тренировке. Выполняли упражнение

джампинг джек – на выносливость и классическую планку. Все желающие могли присоединиться на любом удобном круге.

8. 07 ноября в Доме культуры села Витязево состоялась спортивная программа с участием спортивной секции тайского бокса. Преподаватель по физической культуре и спорту МАОУ СОШ№3 села Витязево, тренер тайского бокса Евгений Владимирович Попов, со своими воспитанниками рассказал о данном виде спорта, ребята продемонстрировали свое мастерство и смогли научиться некоторым приемам и техникам тайского бокса.

### **Культурно-досуговая работа с пожилыми людьми**

В МБУК «ДК с. Витязево» работают 5 клубных формирований для пожилых людей с общим числом участников 65 человек, из них любительских объединений и клубов по интересам 3, с числом участников 38 человека, творческих коллективов 2, с числом участников 27 человек.

Наибольшей популярностью пользуются следующие клубные формирования:

Народный ансамбль народной песни «Рябинушка» и любительское объединение «Серебряный возраст». Народный ансамбль народной песни «Рябинушка» является постоянным участником сельских мероприятий, за 2018 год они приняли участие в 35 мероприятиях (концерты, акции, творческие встречи, праздники). Ансамбль народной песни «Рябинушка» принял участие в краевом туристическом фестивале «Античное наследие России» в выставочном комплексе «Атамань», а также стал участником телевизионной съемки сводного кубанского хора и сводного хора города-курорта Анапа, на праздновании 73 годовщины Победы в ВОВ. Участники любительского объединения «Серебряный возраст» за отчетный период освоили новые элементы оздоровительной гимнастики и активно приняли участие в спортивных состязаниях «Друзья по спорту», ознакомились с курсом оздоровления лечебными травами, прошли мастер-классы по актерскому мастерству.

Творческие коллективы достойно представляли учреждения культуры в значимых фестивалях и конкурсах, таких как:

1. 18 января народный ансамбль народной песни «Рябинушка» (рук.А.М.Попандопуло) принял участия в благотворительном концерте для учащихся школы-интерната №28 п. Суворово-Черкесский.

2. 17 февраля народный ансамбль народной песни «Рябинушка» (рук. Попандопуло А.М.) в количестве 11 человек приняли участие в III открытом городском вокальном фестивале-конкурсе военно-патриотической песни «Тебе пою, моя Россия» г. Новороссийске, с. Абрау-Дюрсо, **стали лауреатами I степени.**

3 июня народный ансамбль народной песни «Рябинушка» (рук. Попандопуло А.М.) в количестве 11 человек приняли участие во

всероссийском фестивале фольклора «Возродись земля русская» в Анапском районе, с. Джигинка, стали лауреатами I степени.

МБУК «ДК с. Витязево» за 2018 год для пожилых людей было проведено 7 мероприятий, их посетило 835 человек, из них ветеранов тыла 20 человек.

Наиболее значимые мероприятия:

1. 22 февраля в ДК с. Витязево прошло мероприятие, посвящённое празднованию Дня защитника отечества «Гордость России». Глава сельской администрации Василий Александрович Апазиди провел награждение ветеранов, детей войны почетными грамотами, благодарностями, каждому была вручена книга о Кубани в годы Великой отечественной войны «Кубань многострадальная». На мероприятии присутствовали председатель Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов села Витязево, Заслуженный ветеран МВД, транспортной милиции Иван Анастасович Кукко, заместитель начальника управления культуры Светлана Валерьевна Иоаниди.

2. 8 мая в ДК с. Витязево для ветеранов войны состоялось театрализованное представление - «Выпускной бал сорок первого». Воспитанники творческих коллективов: ансамбля-танца «Ярило», хореографического ансамбля «Пируэт», театральной студии «Чайки», руководители коллективов, воспроизвели одну из многих историй, происходящих в те тяжелые годы.

3. 9 мая прошел торжественный митинг, посвященный Дню Победы. В митинге приняли участие глава Витязевского сельского округа Василий Александрович Апазиди, председатель совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, Заслуженный ветеран МВД, транспортной милиции Иван Анастасович Кукко, председатель совета общественности Сослан Яковлевич Теблоев, руководитель Международного союза «Наследники Победы» по Краснодарскому краю Павел Михайлович Мунтян, начальник Анапского отдела ККОО работников и ветеранов правоохранительных органов и силовых структур полковник юстиции Араик Савметович Погосян, Знаменательным событием стало открытие памятника «Увековечение славы трех поколений», погибших воинов в Великой Отечественной Войне, Афганской войне, Чеченской войне.

4. 22 июня состоялся митинг-реквием «Мы преклоняемся перед памятью героев» на мемориале вечной славы. Митинг открыл Глава Витязевского сельского округа Василий Александрович Апазиди. Председатель Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов села Витязево, Заслуженный ветеран МВД, транспортной милиции Иван Анастасович Кукко рассказал о первых самых тяжелых днях войны, об участниках войны - жителях поселка, чьи имена высечены на мемориале.

5. 7 июля на площади Дома культуры и в парковой зоне прошла развлекательная программа «По русским традициям», посвященная Ивану

Купала. Взрослые вернулись в детство, играли, танцевали. А дети с огромным удовольствием обливались водой. Культорганизатор Анна Шевелева подготовила интересные конкурсы и обряды.

6. 8 июля 2018 года в Доме культуры село Витязево прошло мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности «Счастливая семья - Счастливые дети». Подводками к творческим номерам служили интересные факты происхождения праздника и символах семьи. Для гостей мероприятия была организованна конкурсная программа, рассчитанная на семейные пары с детьми. В мероприятии приняли участие творческие коллективы: народный ансамбль народной песни «Рябинушка», ансамбль-спутник «Казачата», солисты Константин Богданов, Татьяна Лучук, Марина Шаманина.

7. 21 сентября на площади Дома культуры состоялись праздничные массовые гуляния «Страницы истории», посвященные Дню села Витязево. В концертной программе участвовали коллективы ДК, приглашенные коллективы из Дома культуры станицы Анапской. Исполняющий обязанности главы Витязевского сельского округа Илья Евгеньевич Волков поздравил всех жителей села с праздником. Праздничный концерт закончился ярким и красочным фейерверком.

8. 21 сентября прошло торжественное открытие памятного барельефа руководителя театра «Элефтерия», Заслуженного работника Культуры и первого директора Дома культуры села Витязево И.П. Попандопуло.

9. 21 сентября прошел торжественный митинг «Памяти павшим будьте достойны», посвященный Дню Победы. В митинге приняли участие исполняющий обязанности главы Витязевского сельского округа Илья Евгеньевич Волков, Заслуженный ветеран МВД, транспортной милиции Иван Анастасович Кукко.

10. 01 октября в Доме культуры села Витязево, состоялась тематическая концертная программа «Ваших лет золотые россыпи». В этот праздник, со словами поздравления к зрителям обратился председатель совета ветеранов войны и труда Иван Анастасович Кукко. На мероприятие собрались ветераны труда, дети войны, активисты села, родители воспитанников творческих коллективов.

### **Работа с людьми с ограниченными возможностями здоровья**

В МБУК «ДК с. Витязево» работают 2 клубных формирований для людей с ОВЗ, общее число участников составляет 35 человек, из них любительских объединений и клубов по интересам 1, с числом участников 14 человек, творческих коллективов 1, с числом участников 20 человек.

Наибольшей популярностью пользуются следующие клубные формирования: народный ансамбль народной песни «Рябинушка» и любительское объединение «Серебряный возраст». Народный ансамбль народной песни «Рябинушка» является постоянным участником сельских мероприятий, за 2018 год приняли участие в 38 мероприятиях (концерты,

акции, творческие встречи, праздники). Участники любительского объединения «Серебряный возраст» за отчетный период ознакомились курсом оздоровления лечебными травами, прошли мастер-классы по актерскому мастерству.

Творческие коллективы достойно представляли учреждения культуры в значимых фестивалях и конкурсах, таких как:

1. 17 февраля народный ансамбль народной песни «Рябинушка» (рук. Попандопуло А.М.) в количестве 11 человек приняли участие в III открытом городском вокальном фестивале-конкурсе военно-патриотической песни «Тебе пою, моя Россия» г. Новороссийске, с. Абрау-Дюрсо, стали лауреатами I степени.

2. 3 июня народный ансамбль народной песни «Рябинушка» (рук. Попандопуло А.М.) в количестве 11 человек приняли участие во всероссийском фестивале фольклора «Возродись земля русская» с. Джигинка, стали лауреатами I степени.

За 2018 год для людей с ОВЗ было проведено 10 мероприятий, их посетило 5067 человек (15 человек с ОВЗ). Из них с участием людей с ограниченными возможностями здоровья было проведено 0 мероприятий. Количество культурно-досуговых мероприятий, проведенных для детей-инвалидов – 0, количество посетителей - 0 человек (0 детей с ОВЗ).

Наиболее значимые мероприятия:

1. 22 февраля в Доме культуры села Витязево прошло мероприятие, посвящённое празднованию Дня защитника отечества «Гордость России». Глава сельской администрации Василий Александрович Апазиди провел награждение ветеранов, детей войны почетными грамотами, благодарностями, каждому была вручена книга о Кубани в годы Великой отечественной войны «Кубань многострадальная». На мероприятии присутствовали председатель Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов села Витязево, Заслуженный ветеран МВД, транспортной милиции Иван Анастасович Кукко, заместитель начальника управления культуры Светлана Валерьевна Иоаниди.

2. 9 мая прошел торжественный митинг, посвященный Дню Победы. В митинге приняли участие глава Витязевского сельского округа Василий Александрович Апазиди, председатель совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, Заслуженный ветеран МВД, транспортной милиции Иван Анастасович Кукко, председатель совета общественности Сослан Яковлевич Теблоев, руководитель Международного союза «Наследники Победы» по Краснодарскому краю Павел Михайлович Мунтян, начальник Анапского отдела ККОО работников и ветеранов правоохранительных органов и силовых структур полковник юстиции Араик Савметович Погосян, Знаменательным событием стало открытие памятника «Увековечение славы трех поколений», погибших воинов в Великой Отечественной Войне, Афганской войне, Чеченской войне.

3. 15 мая в Доме культуры состоялась праздничная развлекательная программа, посвящённая Международному дню семьи «Всё начинается с семьи». В программе приняли участие творческие коллективы ДК, ДМШ №2, армянский танцевальный коллектив «Аракат» и подростковый клуб «Перспектива».

4. 7 июля на площади Дома культуры и в парковой зоне прошла развлекательная программа «По русским традициям», посвященная Ивану Купала. Взрослые вернулись в детство, играли, танцевали. А дети с огромным удовольствием обливались водой. Культурообразователь Анна Шевелева подготовила интересные конкурсы и обряды.

5. 21 сентября на площади Дома культуры состоялась праздничная концертная программа «Страницы истории», посвященная Дню села Витязево. В концертной программе участвовали коллективы ДК, приглашенные коллективы из Дома культуры станицы Анапской. Исполняющий обязанности главы Витязевского сельского округа Илья Евгеньевич Волков поздравил всех жителей села с праздником. Праздничный концерт закончился ярким и красочным фейерверком.

6. 30 ноября в Доме культуры села Витязево состоялся концерт «Я слышу сердцем», посвященный Международному Дню инвалида. На программу были приглашены люди с ограниченными возможностями здоровья. Праздничный концерт открыли самые маленькие участники ансамбля танца «Ярило» группа «Ладушки» - русским танцем «Матрешки». С особым теплом программу продолжили воспитанники детской музыкальной школы №2 села Витязево.

### **Военно-патриотическое воспитание**

В МБУК «ДК с. Витязево» работает 1 клубное формирование военно-патриотической направленности, общее число участников составляет 20 человек, из них любительских объединений и клубов по интересам 0, с числом участников 0 человек, творческих коллективов 1, с числом участников 20 человек.

Наибольшей популярностью пользуются коллектив-спутник «Казачата» народного ансамбля народной песни «Рябинушка». Коллектив сформировался в 2017 году, принимал активное участие в мероприятиях сельского округа Витязево, за 2018 год приняли участие в 45 мероприятиях, с общим количеством посетителей 29542 человек.

Творческий коллектив достойно представлял учреждения культуры в значимых фестивалях и конкурсах, таких как:

1. 5 февраля ансамбль «Казачата», он же является спутником Народного ансамбля народной песни «Рябинушка» (рук. Попандопуло А.М.) в количестве 10 человек приняли участия отборочном туре третьего этапа краевого корпоративного фестиваля-конкурса «На крыльях мира» поселок Виноградный, стали Лауреатами III степени.

2. 1 марта хоровой коллектив «Казачата» спутник Народного ансамбля народной песни «Рябинушка» (рук. Попандопуло А.М.) в

количество 22 человек приняли участие в III Молодежный смотр-конкурс казачьей, строевой и героической и военной песни «Гром победы, раздавайся!» г. Краснодар, **стали дипломантами II степени.**

3. 5-9 июня воспитанники ансамбля спутника «Казачата» народного ансамбля народной песни «Рябинушка» (рук. Попандопуло А.М.) в количестве 12 человек приняли участие в Международном фестивале-конкурсе «Полифония сердец»- «Под парусом творчества» с. Витязево, **стали лауреатами I степени.**

4. 18 ноября ансамбль - спутник «Казачата» народного ансамбля народной песни «Рябинушка» (рук. Попандопуло А.М.) в количестве 14 человек принял участие во II Открытый городской вокально-хореографический фестиваль-конкурс «Лестница в небо» поселок Абрау-Дюрсо, **стали Лауреатами III степени.**

**За 2018 год учреждения культуры провели 45 мероприятий военно-патриотической направленности, с количеством посетителей 12089 человек.**

Наиболее значимые мероприятия:

1. 9 мая прошел торжественный митинг, посвященный Дню Победы. В митинге приняли участие глава Витязевского сельского округа Василий Александрович Апазиди, председатель совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, Заслуженный ветеран МВД, транспортной милиции Иван Анастасович Кукко, председатель совета общественности Сослан Яковлевич Теблоев, руководитель Международного союза «Наследники Победы» по Краснодарскому краю Павел Михайлович Мунтян, начальник Анапского отдела ККОО работников и ветеранов правоохранительных органов и силовых структур полковник юстиции Араик Савметович Погосян, Знаменательным событием стало открытие памятника «Увековечение славы трех поколений», погибших воинов в Великой Отечественной Войне, Афганской войне, Чеченской войне.

2. 5 мая в Доме культуры прошел цикл мероприятий, посвященных присвоению звания «Город воинской славы» городу-курорту Анапе. На площади состоялся конкурс рисунков «Выжить вопреки», в конкурсе приняли участие воспитанники студии изобразительного искусства «Палитра». В библиотеке, при ДК для детей была проведена беседа-игра «Слава – героям землякам». Завершением цикла мероприятий стала демонстрация художественного фильма «Осенью, 41-го» в рамках акции «Кино на площади» «О той войне, о той весне».....

3. 21 сентября на площади Дома культуры состоялась праздничная концертная программа «Страницы истории», посвященная Дню села Витязево. В концертной программе участвовали коллективы ДК, приглашенные коллективы из Дома культуры станицы Анапской. Исполняющий обязанности главы Витязевского сельского округа Илья Евгеньевич Волков поздравил всех жителей села с праздником. Праздничный концерт закончился ярким и красочным фейерверком.

4. 21 сентября прошел торжественный митинг «Памяти павшим будьте достойны», посвященный Дню Победы. В митинге приняли участие исполняющий обязанности главы Витязевского сельского округа Евгеньевич Волков Илья, Заслуженный ветеран МВД, транспортной милиции Иван Анастасович Кукко, учащиеся СОШ №3.

5. 13 октября в Доме культуры села Витязево состоялась патриотическая акция «Горжусь величием Кубани!». В программе выступил представитель казачьего Благовещенского общества - казак Алексей Дмитриевич Урядник-Магро.

6. 11 декабря на мемориале воинской славы села Витязево состоялся митинг, посвященный Дню памяти, погибших при исполнении воинского долга в Чеченской республике. На мероприятии присутствовали: заместитель главы администрации Витязевского сельского округа муниципального образования город-курорт Анапа Волков Илья евгеньевич, председатель Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов села Витязево, Заслуженный ветеран МВД, транспортной милиции Иван Анастасович Кукко, учащиеся 10 классов, учителя средней общеобразовательной школы №3, сотрудники ДК с.Витязево.

---

В целях укрепления единства и духовной общности российского многонационального народа за 2018 год учреждения культуры организовали и провели 43 мероприятия по празднованию государственных и международных праздников и дней воинской славы России, с общим количеством посетителей 19947 человек:

Наиболее значимые мероприятия:

1. 22 февраля в Доме культуры села Витязево прошло мероприятие, посвящённое празднованию Дня защитника отечества «Гордость России». Глава сельской администрации Василий Александрович Апазиди провел награждение ветеранов, детей войны почетными грамотами, благодарностями, каждому была вручена книга о Кубани в годы Великой отечественной войны «Кубань многострадальная». На мероприятии присутствовали председатель Совета ветеранов войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов села Витязево, Заслуженный ветеран МВД, транспортной милиции Иван Анастасович Кукко, заместитель начальника управления культуры Светлана Валерьевна Иоаниди.

2. 1 мая прошли праздничные первомайские гулянья, творческий концерт коллективов Дома культуры села Витязево. Жителей поздравил глава Витязевского сельского округа Апазиди Василий Александрович. Красочными концертными номерами порадовали гостей праздника образцовый художественный коллектив ансамбль понтийского танца «Горгиппия», хореографический ансамбль «Пируэт», народный ансамбль народной песни «Рябинушка», вокальная студия «Джипси Арт», хореографический ансамбль «Аракат».

3. 20 апреля в Доме культуры село Витязево состоялся отчетный концерт образцового художественного ансамбля понтийского танца «Горгиппия». Зрители окунулись в трагическую историю греков Понта. На концерте звучала живая музыка в исполнении Лазарь Попандопуло, танцы и конечно на одном дыхании мы увидели судьбу целого народа, полную слез страданий и потерь.

4. 21 сентября на площади Дома культуры состоялась праздничная концертная программа «Страницы истории», посвященная Дню села Витязево. В концертной программе участвовали коллективы ДК приглашенные коллективы из Дома культуры станицы Анапской. Исполняющий обязанности главы Витязевского сельского округа Волков Илья Евгеньевич поздравил всех жителей села с праздником. Праздничный концерт закончился ярким и красочным фейерверком.

5. 21 сентября прошел торжественный митинг «Памяти павшим будьте достойны», посвященный Дню Победы. В митинге приняли участие исполняющий обязанности главы Витязевского сельского округа Волков Илья Евгеньевич, Заслуженный ветеран МВД, транспортной милиции Иван Анастасович Кукко, учащиеся СОШ №3.

6. 26 октября в Доме культуры села Витязево состоялся очень значимый праздник для греческого народа «День Охи». Глава Витязевского сельского округа В.Е. Герасименко пожелал всем мира, понимания, взаимоуважения и призывал каждого помнить и чтить свою историю. В программе приняли участие народный ансамбль народной песни «Рябинушка», образцовый художественный ансамбль понтийского танца «Горгиппия», хореографический ансамбль «Пируэт», ансамбль-танца «Ярило», Павел Новоселов и Надежда Иванова, порадовали зрителей профессиональным мастерством артисты Краснодарской филармонии им. Г.Ф. Пономаренко, Заслуженный артист Кубани Александр Чумаков (скрипка) и Артём Пенжоян (клавиши).

7. 04 ноября в Доме культуры села Витязево состоялось праздничное гулянье, посвященное День народного единства. Открыл праздничный концерт торжественной речью глава Витязевского сельского округа В.Е. Герасименко. С поздравлениями к жителям обратились председатель совета ветеранов войны и труда с. Витязево Кукко Иван Анастасович, представители общественной национально-культурной организации греков г.Анапы «Горгиппия» - Э.К. Иянидис, казачества - Г.Д. Михайлов, Центра армянской культуры - М.Ю. Малхасян. В течение часа, в зале царила атмосфера всеобщего воодушевления, ведь людей объединяло чувство гордости за свою страну, за её славную историю. В программе выступили все творческие коллективы: ансамбль-танца «Ярило», хореографический ансамбль «Пируэт», ансамбли понтийского танца «Астери», «София», образцовый художественный ансамбль «Горгиппия», армянский хореографический коллектив «Аракат», ансамбль кавказского танца «Иверия», народный ансамбль «Рябинушка», коллектив-спутник «Казачата», вокальная студия «Джипси Арт», солисты Дома

культуры. Программа завершилась песней «Россия», исполненной солистами Н.Ивановой и П. Новоселовым.

---

С целью формирования российской общегражданской идентичности, учреждениями культуры за IV квартал 2018 года было проведено 42 мероприятий для детей, подростков и молодежи, направленные на укрепление нравственных и духовных ценностей, единства и дружбы народов, с общим количеством посетителей 18690, среди них следующие мероприятия:

1. 17 февраля на площади Дома культуры села Витязево, состоялось Народное гуляние «Широкая Масленица». Праздник был подготовлен работниками культуры, совместно с администрацией Витязевского сельского округа. Работали продуктовые торговые точки ИП В.А. Амбарцумян (овощи), Б.Н. ЛПХ Бобров (мед), ИП Н.П. Соколова (конфеты, сладости), ИП Н.Г. Курбацкая «Брюховецкие продукты», выставка блинов и книг, посвященных празднику. Театрализованный праздник открыли веселые Скоморохи и главный персонаж - задорная Масленица. В конкурсах приняли участия семьи, дети и молодежь; а коллективы Дома культуры радовали всех гостей веселыми песнями и плясками.

2. 24 февраля в Доме культуры прошло праздничное мероприятие «Мир возрожденной Греции». Глава Анапы Юрий Федорович Поляков и Гавриил Стильянос генеральный консул Республики Греция в Новороссийске стали почетными гостями на праздничном концерте. Почетную грамоту на концерте вручили председателю национально-культурной общественной организации греков города-курорта Анапа «Горгиппия» Валерию Асланову. Зал дома культуры был полон людей, которые одинаково тепло встречали и совсем юных артистов со сценкой из спектакля на греческом языке, и уже известные своим мастерством коллективы. А на исходе второго часа многие собравшиеся не удержались и встали в танец «Омал» – так, массовым флешмобом закончился колоритный праздник.

3. 1 мая прошли праздничные первомайские гулянья, творческий концерт коллективов Дома культуры села Витязево. Жителей поздравил глава Витязевского сельского округа Василий Александрович Апазиди. Красочными концертными номерами порадовали гостей праздника образцовый художественный коллектив ансамбль понтийского танца «Горгиппия», хореографический ансамбль «Пируэт», народный ансамбль народной песни «Рябинушка», вокальная студия «Джипси Арт», хореографический ансамбль «Аракат».

4. 20 апреля в Доме культуры село Витязево состоялся отчетный концерт образцового художественного ансамбля понтийского танца «Горгиппия». Зрители окунулись в трагическую историю греков Понта. На концерте звучала живая музыка в исполнении Лазарь Попандопуло, танцы и конечно на одном дыхании мы увидели судьбу целого народа, полную слез, страданий и потерь.

5. 16 сентября в Доме культуры села Витязево впервые прошел I детский фестиваль понтийского танца. Участников фестиваля приветствовал председателя национально-культурной общественной организации греков города-курорта Анапа Асланов Валерий Ставрович. В фестивале приняли участие коллективы из Кабардинки, Адлера, Краснодара, Новороссийска и Геленджика. Оценивал творчество участников, приглашенный хореограф из греческого города Каламарья Моисис Хазаридис.

6. 26 октября в Доме культуры села Витязево состоялся очень значимый праздник для греческого народа «День Охи». Глава Витязевского сельского округа В.Е. Герасименко пожелал всем мира, понимания, взаимоуважения и призывал каждого помнить и чтить свою историю. В программе приняли участие народный ансамбль народной песни «Рябинушка», образцовый художественный ансамбль понтийского танца «Горгиппия», хореографический ансамбль «Пируэт», ансамбль-танца «Ярило», Павел Новоселов и Надежда Иванова, порадовали зрителей профессиональным мастерством артисты Краснодарской филармонии им.Г.Ф.Пономаренко, Заслуженный артист Кубани Александр Чумаков (скрипка) и Артем Пенжоян (клавиши).

7. 04 ноября в Доме культуры села Витязево состоялось праздничное гулянье, посвященное День народного единства. Открыл праздничный концерт торжественной речью глава Витязевского сельского округа В.Е. Герасименко. С поздравлениями к жителям обратились председатель совета ветеранов войны и труда с. Витязево Кукко Иван Анастасович, представители общественной национально-культурной организации греков г. Анапы «Горгиппия» - Э.К. Иянидис, казачества - Г.Д. Михайлов , Центра армянской культуры - М.Ю. Малхасян. В течение часа, в зале царила атмосфера всеобщего воодушевления, ведь людей объединяло чувство гордости за свою страну, за её славную историю. В программе выступили все творческие коллективы: ансамбль-танца «Ярило», хореографический ансамбль «Пируэт», ансамбли понтийского танца «Астери», «София», образцовый художественный ансамбль «Горгиппия», армянский хореографический коллектив «Аракат», ансамбль кавказского танца «Иверия», народный ансамбль «Рябинушка», коллектив-спутник «Казачата», вокальная студия «Джипси Арт», солисты Дома культуры. Программа завершилась песней «Россия», исполненной солистами Н.Ивановой и П. Новоселовым.

---

В целях поддержания национальных и религиозных традиций населения муниципального образования город-курорт Анапа за IV квартал 2018 года организовано и проведено 24 культурно-массовых просветительских мероприятий, направленных на гармонизацию межнациональных отношений, с общим охватом 10036 человек, среди них следующие мероприятия:

1. 15 февраля в Доме культуры прошла тематическая встреча, посвященная Сретению Господня. Настоятель Святогеоргиевского храма

села Витязево - Отец Сергий рассказал о значимости церковного праздника - Сретения, а так же поведал интересные истории своего детства, связанные с божественной верой. Был показан видеоряд об иконах, и продемонстрирован документальный сюжет «Божественный свет», связанный с судьбами русских поэтов. В программе приняли активное участие, учащиеся 5-г и 4-в классов, СОШ №3.

2. 6 мая в День Святого Великомученика Георгия Победоносца на площадь перед администрацией села Витязево собрались жители, на большой праздник. В храме Святого Георгия прошло вечернее богослужение, которое возглавил епископ Новороссийский и Геленджикский Феогност. В праздничном концерте приняли участие народные коллективы греческого танца из города Новороссийска, Геленджика и Крымского района, и конечно же наши творческие коллективы «Горгиппия», «София», «Астери», «Пируэт», «Рябинушка». Для гостей праздника была организована ярмарка, кулинарные мастер-классы, живая музыка в исполнении Лазаря Попандопуло и праздничный фейерверк.

3. 16 сентября в Доме культуры села Витязево впервые прошел I детский фестиваль понтийского танца. Участников фестиваля приветствовал председателя национально-культурной общественной организации греков города-курорта Анапа Валерий Ставрович Асланов. В фестивале приняли участие коллективы из Кабардинки, Адлера, Краснодара, Новороссийска и Геленджика. Оценивал творчество участников, приглашенный хореограф из греческого города Каламарья Моисис Хазаридис.

4. 26 октября в Доме культуры села Витязево состоялся очень значимый праздник для греческого народа «День Охи». Глава Витязевского сельского округа В.Е. Герасименко пожелал всем мира, понимания, взаимоуважения и призывал каждого помнить и чтить свою историю. В программе приняли участие народный ансамбль народной песни «Рябинушка», образцовый художественный ансамбль понтийского танца «Горгиппия», хореографический ансамбль «Пируэт», ансамбль-танца «Ярило», Павел Новоселов и Надежда Иванова, порадовали зрителей профессиональным мастерством артисты Краснодарской филармонии им.Г.Ф.Пономаренко, Заслуженный артист Кубани Александр Чумаков (скрипка) и Артем Пенжоян (клавиши).

В направлении развития национального творчества и декоративно-прикладного искусства за 2018 год успешно работают 13 коллективов:

1. Народный ансамбль народной песни «Рябинушка»;
2. Хоровой коллектив «Казачата» спутник Народного ансамбля народной песни «Рябинушка»;
3. Народный греческий театр «Элефтерия»;
4. Образцовый художественный ансамбль понтийского танца «Горгиппия»;
5. Ансамбль понтийского танца «София»;
6. Ансамбль понтийского танца «Астери»;

7. Ансамбль понтийского танца «Тригона»;
8. Ансамбль танца «Ярило»;
9. Ансамбль танца «Звезда Лада»;
10. Ансамбль танца «Ладушки»;
11. Студия цыганского искусства «Джипси Арт»;
12. Студия декоративно-прикладного искусства «Фантазия»;
13. Ансамбль национального армянского танца «Аарат».

### **Работа по пропаганде здорового образа жизни, профилактике ВИЧ-инфекции, табакокурения и наркомании.**

Было организовано и проведено **51** тематическое мероприятие антинаркотической направленности, правовой просвещенности и здоровому образу жизни, включая мероприятия, в ходе которых состоялся показ кинофильмов и социальных роликов, рекомендованных антинаркотической комиссией Краснодарского края. Мероприятиями охвачено **11 655** человек различной категории населения.

Наиболее значимые мероприятия:

1. 26 февраля в Доме культуры, в рамках антинаркотической программы, для воспитанников подросткового клуба «Перспектива» прошла акция «Здоровый я! - Здоровое поколение!». В программе приняла участие - инспектор по делам несовершеннолетних Олеся Григорьевна Лапина.

2. 17 мая в Доме культуры села Витязево МКУ «Молодежный центр ХХI века» и «Центр медицинской профилактики» организовали и провели профилактическое мероприятие «Твой выбор» в рамках всероссийской акции, приуроченной всемирному дню памяти жертв СПИДа. С ребятами из клуба «ПЕРСПЕКТИВА» была проведена информационная беседа о том, что ВИЧ и СПИД не одно и то же, о том какие меры безопасности стоит соблюдать. Всем участникам были прикреплены красные ленточки в виде капельки. Ребятам рассказали о появлении символа и значении красной ленты в акции «СТОПВИЧСПИД»

3. 11 сентября на площади Дома культуры прошла молодежная акция «Волна здоровья». Молодежная акция состоялась из 2-х этапов: тренировка по системе – табата (интервальная тренировка на все группы мышц) и флешмоб- совместное выполнение упражнения Джампинг Джек, в рамках профилактики против наркотиков. В молодежной акции поучаствовали 32 участника.

4. 11 октября в Доме культуры села Витязево состоялась познавательная программа «Будьте здоровы!», направленная на противодействие незаконному обороту наркотиков. Программа началась с демонстрации видеоролика «Урок трезвости – Трезвая Россия», о пагубном влиянии на организм никотина и алкоголя. Комментарии по фильму дала врач – нарколог Любовь Владимировна Коротченко. В программе приняли участие творческие коллективы и студии: подростковый клуб «Перспектива», театральная студия «Чайки», хореографический коллектив

«Пируэт». Демонстрируя свое выступления, ребята приглашали зрителей записаться в творческие объединения.

5. 25 октября в Доме культуры села Витязево состоялась спортивная акция «Мы в ответе за свое будущее». Всем присутствующим было предложено поучаствовать вместе с ребятами из клуба «ПЕРСПЕКТИВА» в небольшой тренировке. Выполняли упражнение джампинг джек – на выносливость и классическую планку. Все желающие могли присоединиться на любом удобном круге.

6. 07 ноября в Доме культуры села Витязево состоялась спортивная программа с участием спортивной секции тайского бокса. Преподаватель по физической культуре и спорту МАОУ СОШ№3 села Витязево, тренер тайского бокса Попов Евгений Владимирович, со своими воспитанниками рассказал о данном виде спорта, ребята продемонстрировали свое мастерство и смогли научиться некоторым приемам и техникам тайского бокса.

Директор МБУК «ДК с.Витязево»

М.Ю.Петракова

